П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

по делу об административном правонарушении
   25 февраля 2022 года                                                                                г. Болгар РТ
Мировой судья судебного участка № 1 по Спасскому судебному району Республики Татарстан Баранов Ю.В., рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении: 
Максимовой Е.Н., **** года рождения, уроженки Республики Татарстан, проживающей по адресу: Республика Татарстан Спасский район, *****, не работающей.
Права и обязанности лицу, привлекаемому к административной ответственности, разъяснены: - подписка отобрана. 

У С Т А Н О В И Л:

Инспектором по ИАЗ ЦАФАП ГИБДД УМВД России по Ульяновской области старшего лейтенанта полиции ФИО в отношении Максимовой Е.Н. 22 января 2022 года был составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст. 20.25 КРФоАП. Согласно протокола, Максимова Е.Н. не уплатила административный штраф в установленный законом срок, за совершенное ей 08.09.2021 года  административное правонарушение, предусмотренное  ч.2 ст. 12.9 КоАП РФ в размере 500 рублей, по постановлению 18810173210913005728 от 13.09.2021 года.
Максимова Е.Н.  в судебное заседание не явилась. Согласно материалам дела в адрес Максимовой Е.Н. направлялось почтовое уведомление о месте и времени рассмотрении дела, назначенного на 25.02.2022г., по адресу, указанному в протоколе об административном правонарушении. В силу Международного пакта о гражданских и политических правах, гарантирующих равенство всех перед судом, неявка лица в суд по указанным основаниям есть его волеизъявление, свидетельствующее об отказе от реализации своего права на непосредственное участие в разбирательстве, а потому не является преградой для рассмотрения дела.

В соответствии с ч.2 ст.25.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях дело об административном правонарушении рассматривается с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении. В отсутствие указанного лица дело может быть рассмотрено лишь в случаях, предусмотренных частью 3 статьи 28.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, либо если имеются данные о надлежащем извещении лица о месте и времени рассмотрения дела и если от лица не поступило ходатайство об отложении рассмотрения дела либо если такое ходатайство оставлено без удовлетворения.

Поскольку были предприняты необходимые меры по надлежащему уведомлению Максимовой Е.Н. о времени и месте рассмотрения дела об административном правонарушении, Максимова Е.Н., зная, что в отношении нее ведется производство по делу об административном правонарушении, от получения судебного извещения и явки в судебное заседание уклонилась, судья считает возможным рассмотреть дело в отсутствие Максимовой Е.Н.    
Исследовав материалы дела, мировой судья приходит к следующему.

В соответствии с  ч.1 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, предусмотрена административная ответственность, за неуплату административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом.
Согласно ч. 1,5 ст.32.2 Кодекса Российской Федерации об административных   правонарушениях,  административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.
При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, по истечении шестидесяти дней со срока, указанного в части 1 настоящей статьи, судья, орган, должностное лицо, вынесшие постановление, направляют соответствующие материалы судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа в порядке, предусмотренном федеральным законодательством. Кроме того, должностное лицо федерального органа исполнительной власти, структурного подразделения или территориального органа, а также иного государственного органа, уполномоченного осуществлять производство по делам об административных, составляет протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 настоящего Кодекса, в отношении лица, не уплатившего административный штраф.
Исходя из толкования данных норм права, лицо, привлеченное к административной ответственности, обязано в добровольном порядке уплатить штраф не позднее 60 дней со дня вступления в силу постановления о назначении административного наказания в виде административного штрафа, и после истечения данного срока в случае неуплаты штрафа усматривается событие административного правонарушения, предусмотренного  ч. 1  ст. 20.25  Кодекса  Российской Федерации об административных правонарушениях.
Из материалов дела видно, что 13 сентября 2021  года в отношении Максимовой Е.Н. вынесено постановление 18810173210913005728 за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначено наказание в виде штрафа в размере 500 рублей.

Постановление вступило в законную силу 28.09.2021 г., таким образом, штраф должен быть оплачен в срок до 27.11.2021 года.

Таким образом, в установленный законом двухмесячный срок, Максимова Е.Н. штраф не оплатила.
13.09.2021 года в отношении Максимовой Е.Н. составлен протокол об административном правонарушении за совершение правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ.
 Оценив представленные доказательства, суд приходит к выводу о наличии в действиях Максимовой Е.Н. состава административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, и наличии вины Максимовой Е.Н. в совершении данного правонарушения.
Суд квалифицирует действия Максимовой Е.Н.  по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ - как неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.
При  назначении  административного  наказания  суд  учитывает характер совершенного Максимовой Е.Н. административного правонарушения, личность виновной. 
Смягчающих вину обстоятельств суд не усматривает.

Отягчающим вину обстоятельством суд признает повторное привлечение к административной ответственности.

На основании изложенного, руководствуясь  ст. ст. 29.9-29.11, 20.25 ч.1   Кодекса Российской Федерации об  административных  правонарушениях, мировой судья
П О С Т А Н О В И Л :

Максимову Е.Н. Признать виновной в совершении административного правонарушения предусмотренного частью 1  статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и  назначить наказание в виде административного штрафа в размере 1 000 (одна тысяча) рублей.

Штраф подлежит уплате в течение шестидесяти дней с момента вступления постановления в законную силу по следующим реквизитам:

(с перечислением на счет №40101810800000010001, получателя  УФК по Республике Татарстан (Министерство юстиции Республики Татарстан, л/с 04112001300, КПП 165501001, ИНН 1654003139, Банк получателя ОТДЕЛЕНИЕ-НБ РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН, г. Казань,  БИК 049205001, с КБК  73111601203019000140, ОКТМО  92701000001. 
Документ, подтверждающий уплату штрафа необходимо представить мировому судье судебного участка №1 по Спасскому судебному району РТ, по адресу: 422840, Республика Татарстан, Спасский район, г. Болгар, ул. Горького, д.16А.

Постановление  может  быть  обжаловано  в  Спасский   районный   суд РТ  в   течение  десяти  суток  со  дня  вручения  или  получения  копии    постановления,   через  судебный  участок  №  1    по   Спасскому  судебному району Республики Татарстан. 

                            Мировой судья                                            Ю.В. Баранов 

